



找记者 上壹点

读者热线&gt;&gt;&gt;

6330011

我们就在您身边

齐鲁晚报 2025.4.24 星期四

## 菏泽鲁西新区 重点项目建设开足马力“赶春光”

通讯员 孙安琪

热火朝天的施工现场、开足马力的生产车间、铆足干劲的项目建设者……走进菏泽鲁西新区各重点项目建设现场，处处涌动着建项目、抓产业、谋发展的奋进热潮。

4月15日，在海辰储能山东一体化零碳储能产业园建设现场，一座大型钢结构厂房正拔地而起，钢梁纵横交错，塔吊挥舞长臂，建材有序堆放，工人们忙碌穿梭，“热辣滚烫”的建设现场见证着蓝图规划到现实画卷的蜕变。

据介绍，该项目一期模组厂房、仓库、宿舍楼基础施工已全部完成，模组系统厂房钢结构吊装及屋面檩条安装完成50%以上，系统材料仓钢柱+钢梁吊装及屋面檩条安装完成，砼结构至3F内架搭设均已全部完成，整个项目正稳步推进。产业园投产后将主要生产储能电芯、储能模组和预制舱，推动储能电池产业链上下游集群式发展。

重大项目是经济发展的“压舱石”，也是扩大有效投资的重要抓手。今年以来，鲁西新区以“一个目标、三个定位”为统领，坚持县级领导强督导、服务专班抓协调、园区人员保落实、施工单位抢工期，跟班式协调解决问题，推动重大项目建设有序推进。

“预计6月份进入试生产工艺



验证阶段，8月份完成药品生产许可核查工作。”位于菏泽现代医药港的山东博瀚制药有限公司，化验室、生产车间、仓库的装修主体已顺利完成，主要生产设备和化验室仪器设备也均全部到场，眼下，正在进行设备调试和验证工作，确保设备精准运

行。今年以来，该公司全体施工人员全力奋战在施工一线，推动项目早建成、早投产、早见效。“主要建设片剂、胶囊、颗粒三条现代化生产线，全部建成后将形成全国单体规模最大、技术标准最高、产品规格最全的高端注射

剂生产基地。”公司工程负责人李惺介绍。

同样，踏着春天奋进的“鼓点”，以时不我待的劲头开足马力，不断刷新项目建设“进度条”的还有沈药合泽药业30亿支高端注射剂项目。

走进沈药合泽药业30亿支高

端注射剂项目现场，标准化厂房林立而起，工人们默契配合推进室内基础设施施工，全力为生产设备进场“铺路架桥”，现场繁忙有序。“目前，1-4号车间空调风管安装已全面完成，保温工程进入收尾阶段，正在进行罐体与管道的连接安装工作，将于5月10日左右完成。”沈药合泽药业30亿支高端注射剂项目生产负责人贾斌说。

据介绍，该项目由沈药集团投资建设，集合了供应链、研发生产链、销售链“三链”，形成了从原料供应、研发生产，到包装仓储、物流销售的全产业链条，项目全部建成后将成为全国产能最大、技术领先的高端注射剂生产基地。目前，该项目已入选2025年省重大项目名单，预计未来五年将获批超200个药品批件，将为全市生物医药产业发展和现代产业体系建设注入强劲动能。

机器轰鸣、车辆穿梭、工人忙碌，今年以来，菏泽鲁西新区坚持围绕产业转型、招商引资、项目建设、城市管理、民生保障等领域，谋大、谋新、谋实项目库，形成了全区项目建设总盘子，一个个重点项目如春潮涌动，在春光里展开“竞跑”，以项目建设“加速度”持续为经济高质量发展注入澎湃动能，奋力谱写高质量发展的崭新篇章。

## 藏不住啦！菏泽交警又获全国大奖了！

齐鲁晚报·齐鲁壹点 周千清

在2025年举行的首届数字政府与智慧城市高峰论坛暨第二十三届中国优秀政务平台推荐及综合影响力评估总结大会上，菏泽牡丹区交警今日头条账号荣获了“2024年度中国优秀政法新媒体”奖项。

荣誉既是肯定，更是鞭策，牡丹区交警将再接再厉，持续发挥政务新媒体优势，不断创新内容与形式，讲好警察故事，树好民警形象，提升牡丹交警宣传工作传播力、影响力、公信力，为构建警民和谐关系、维护社会稳定提供有力支撑。



## 单县公安民警 进村排查矛盾筑牢和谐根基



齐鲁晚报·齐鲁壹点 张虹

近日，单县公安局民警深入刘土城村（全国文明村、乡村治理示范村），通过入户走访、田间交

流排查土地纠纷、邻里矛盾等隐患，联合村干部现场调解多起纠纷并开展普法宣传。民警主动服务获村民点赞，此次行动夯实乡村和谐稳定基础。